

义乌商报

权威 / 深度 / 可读 / 时尚

农历癸卯年六月十五 2023年8月 | 1 新闻热线:0579-85381110 0579-85360000

星期二 总第8009期 今日4版



爱义乌 触屏版

中央军委举行晋升上将军衔仪式

习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺

新华社北京7月31日电(记者梅常伟)中央军委晋升上将军衔仪式31日在北京八一大楼举行。中央军委主席习近平出席晋衔仪式。

上午10时许,晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席张又侠宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席何卫东主持晋衔仪式。

这次晋升上将军衔的军官是:火箭军司令员王厚斌、火箭军政治委员徐西盛。

晋升上将军衔的2位军官精神抖擞来到主席台前。习近平向他们颁发命令状,表示祝贺。佩戴了上将军衔肩章的2位军官向习近平敬礼,向参加仪式的全体同志敬礼,全场响起热烈掌声。

晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束。随后,习近平等领导同志同晋升上将军衔的军官合影。

中央军委委员李尚福、刘振立、苗华、张升民,军委机关各部门、军队驻京有关单位主要负责同志等参加晋衔仪式。

中国共产党金华市第八届委员会第四次全体会议 关于坚定不移深入践行“八八战略”以示范引领姿态 打造国际枢纽城、奋进现代都市区的决议

(2023年7月27日中国共产党金华市第八届委员会第四次全体会议通过)

中国共产党金华市第八届委员会第四次全体会议,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的二十大精神,系统研究部署全面学习贯彻习近平总书记重要指示精神和省委十五届三次全会精神的思路举措,进一步动员全市广大干部群众坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”,牢记嘱托、感恩奋进、实干争先,坚定不移深入践行“八八战略”,强力推进创新深化改革开放提升,以示范引领姿态打造国际枢纽城、奋进现代都市区,为

奋力打造新时代全面展示中国特色社会主义制度优越性的重要窗口贡献浙中力量。

全会深刻认识到,“八八战略”是习近平总书记为浙江亲自擘画、量身定做的总纲领遵循,是省域发展的全面规划和顶层设计,引领浙江经济社会各方面发展发生了翻天覆地的巨大变化。习近平总书记对“八八战略”实施20周年的重要指示,内涵丰富、立意高远、重若千钧,为浙江奋进新征程、建功新时代指明了前进方向、注入了强劲动力、提供了根本遵循,具有重大而深远的政

治意义、历史意义、理论意义、实践意义。

全会深刻认识到,“八八战略”充分彰显了习近平新时代中国特色社会主义思想的真理力量、时代价值和实践伟力。20年来,“八八战略”引领金华发生精彩蝶变,实现了全方位、系统性、多层次的历史性跃迁,不断将市域发展推向新高度新层次。要深切感悟“八八战略”彰显的政治感召力,这是引领我们坚定理想信念、淬炼绝对忠诚的定盘之星;要深切感悟“八八战略”彰显的历史穿透力,这是引领我们创造性贯

彻落实、创新性转化发展的精神之钙;要深切感悟“八八战略”彰显的发展驱动力,这是引领我们激活强劲动能、保持超态势的制胜之道;要深切感悟“八八战略”彰显的全局驾驭力,这是引领我们统筹发展和安全、维护和谐稳定的治理之要;要深切感悟“八八战略”彰显的思想凝聚力,这是引领我们坚持团结奋斗、推动八婺同向的力量之源;要深切感悟“八八战略”彰显的制度约束力,这是引领我们勇于自我革命、锻造过硬铁军的勤廉之本。

全会深刻认识到,20年来金华发展取得的历史性成就、发生的历史性变革,根本在于习近平总书记掌舵领航,在于“八八战略”科学指引,让广大干部群众更加深刻感受到总书记非凡的理论勇气、卓越的政治智慧、高超的领导能力、强烈的使命担当、深厚的为民情怀,更加深刻感受到“两个确立”的决定性意义,更加坚定自觉地忠诚核心、拥戴核心、维护核心、捍卫核心,在伟大思想指引下奋进新征程、建功新时代。

(下转第二版)

我市部署防御第6号台风“卡努”工作 严阵以待 严防守 严明纪律 全力以赴打好打赢台风防御战

□ 全媒体记者 傅柏琳

护好人民群众生命财产安全。

叶帮锐指出,第5号台风“杜苏芮”已给相关地区带来影响,第6号台风“卡努”接踵而至,强度逐渐增强,移动路径仍有较大不确定性。结合近日以来检查情况看,我市防汛防台工作中仍存在一些问题隐患,各镇街部门要举一反三、全面查摆,确保风险隐患清仓见底。

叶帮锐强调,要发挥连续作战精神,从最坏处着眼,做最充足准备,坚决打赢防御“卡努”大战大考。重点做好10件事。指挥提级,全面落实“市领导包镇街、镇街领导包村

社、村社干部包户到人”,确保责任落实到位、压力传导到位。响应提级,严格执行24小时专人值班和领导干部带班值守,紧急信息报送等制度。检查提级,落实落细“10个聚焦”,排查城市内涝、危旧房、高空塔吊、广告牌、山塘山洪、地质灾害等重要领域,全面加强巡查检查,及时消除安全隐患。预警提级,加强分析研判会商,加密预报预警频次,用好预警“叫应”机制,确保叫得应、叫得醒。宣传提级,全方位扩大社会面宣传引导,打好防台“人民战争”,增强群众自我防范意识和自救互救能力。力量提级,集中各方应急救援力量,

细化救援力量增派方案,确保发生险情灾情时调得动、拉得出、用得上。保障提级,提前做好避灾安置场所各项准备工作,落实好物资储备,确保转移人员“有饭吃、有水喝、有地方住”。转移提级,按照“三提前”“三必须”要求,严密关注应急响应,及时妥善转移人员。督查提级,靠前督查、一线督查,推动整改闭环,决不容忍“带病”防台。数治提级,用好数智防台子应用,确保安全大脑经得起实战检验,在实战中提升。

市领导喻新贵、丁艳丽、杨献、龚淑娟、邵春洪参加会议。

全力以赴打好台风防御应对主动仗

我市全力做好台风“卡努”防御准备

□ 全媒体记者 林晓燕

本报讯 据气象部门相关信息显示,第6号台风“卡努”强度逐渐增强,当前路径存在不确定性。7月30日晚,市防汛防台抗旱指挥部发出通知,就贯彻落实省市领导批示精神和上级防指部署要求,对我市当前的相关台风防御工作做出部署。

通知要求各镇街各部门要牢固树立底线思维、极限思维,始终保持高度警惕,按照正面袭击的最不利情况,以最高标准、最严要求,做好思想准备、工作准备。

聚焦重点,做好风险隐患排查管控。严格按照分层分类分级风险管控机制,逐级制定防御工作方案,

确保风险不失管、不漏管。尤其对小流域山洪和地质灾害、山塘水库河

网、安全生产、旅游安全、城市内涝和城市安全运行、交通运输、农村地区及其他重要场所,要抓实抓细抓好隐患排查和风险管控。

坚决果断,落实转移关停措施。根据灾害风险程度和预报预警,全面排查、分类分级、精准锁定转移区域和人员,做到应转尽转、应转早转、应转快转、安全返回。围绕“转移谁、谁组织、何时转、转到哪、怎么管”五个关键环节,进一步细化完善人员转移方案,特别是对孤寡老人、妇女儿童等重点人群要全部落实“一户一策”,确保不漏一处、不漏一人。要根据应急预案和台风影响实际情况,及时果断落实停课、

停工、停业、停运、停止户外集体活动等“五停”避险措施。要加强转移人员管理,坚持“人盯人、户对户”,在风险未解除和安全未确认之前,严禁转移人员擅自回流。

严阵以待,强化应急救援保障。坚持“宁可备而不用、不可用而无备”,对防汛抢险物资储备情况进行再检查、再确认,特别是对村(社区)“六个一”要求要全覆盖落实,重点区域、险工险段、隐患部位的抢险物料要备足备齐。同时,要统筹好消防救援、专业救援和社会救援等力量,提前在重点部位、重点区域做好布防,确保发生险情灾情时第一时间抢险救援。

宁可十防九空,不能丝毫放松

性。而在义乌,清晨一阵小雨过后,天气似又重回高温炙烤模式,于是不少人议论:台风一般不会来义乌,台风只会带来酷暑中的凉爽和降雨等等。

的确,由于地处浙中腹地,义乌一般不会直面海上台风,但由于台风走向不定、强度不同,加之气象条件变化多端,往往给一些地方

带来瞬间的狂风暴雨,让人措手不及,甚至给区域造成难以承受的生命财产损失。

居安思危。很多时候,包括台风灾害在内的安全事故并没有发生,但并不意味着风险不存在,若放松警惕,心存侥幸,不把防范工作抓实抓细抓好,事故与灾害就有了“可爆之源”“可乘之机”,造成“一失万无”的严重后果。

台风威力是巨大的,面对台风,我们宁可十防九空,也不能丝毫放松。面对可能到来的风险隐患,各方都要保持“时时放心不下”的责任感,不折不扣树牢底线思维、极限思维,坚决克服麻痹思想,把防台风和强降雨当成民生大事,以“一万”努力防范可能到来的“万一”后果,确保人民生命财产安全。尚凡

2022年度义乌籍现役立功军人

4版

稠州新语

昨天一早,台风“卡努”冲上了热搜第一,游移不定的今年第6号台风“卡努”已升级为强台风,同时路径有大变化,逐渐向浙江沿海靠近,后期路径仍有很大的不确定

市领导开展“八一”走访慰问

共叙军民鱼水深情 共绘双拥美好图景

本报讯 军民鱼水一家亲,双拥共建谱新篇。在“八一”建军节之际,带着市委、市政府的亲切关怀和全市人民的深情厚谊,市领导分组走访慰问了人民子弟兵,向他们送去节日问候和美好祝福,并对他们致以衷心的感谢和崇高的敬意。

□ 全媒体记者 傅柏琳 李爽爽
骆红婷 龚盈盈

7月28日,市领导丁政、朱有清、许建正带领相关部门负责人,先后前往94922部队、金华市军分区开展走访慰问,向部队官兵致以节日祝贺和诚挚慰问,对他们给予的有力支持和帮助表示衷心感谢。

每到一处,市领导都与部队官兵面对面交谈,关切询问工作情况并向他们介绍义乌经济社会的发展成绩。市领导表示,一直以来,广大驻地官兵充分发扬特别能战斗、特别能吃苦的优良传统和作风,忠于职守、冲锋在前,为保护人民生命财产安全、促进社会和谐稳定、巩固军民团结作出了积极贡献,希望部队一如既往地关心地方改革发展稳定,发扬优良传统,练就过硬本领,不断提高履行使命任务能力,为推动高质量发展作出新的更大贡献。义乌有着“拥军优属、拥政爱民”的光荣传统,将继续弘扬军爱民、民拥军的优良传统,让军人成为全社会尊崇的职业,不断巩固和发展军政军民团结的良好局面,奋力谱写双拥共建新篇章。

7月31日,市领导陈小忠、龚淑娟带领相关部门负责人到驻义91321部队、91867部队走访慰问,代表市委、市政府向官兵致以节日问候,向军人及其家属长期以来的辛苦付出表示衷心感谢。

市领导与部队官兵亲切交流座谈,详细了解部队发展建设情况,并对驻义部队长期以来为义乌经济社会发展作出的突出贡献表示衷心感谢。市领导表示,今年上半年,义乌经济社会发展势头良好,在改革创新、民生改善等方面都取得了新突破、新进展,这一切都离不开部队官兵的关心和支持。义乌将一如既往地关心和支持驻义部队发展,切实帮助部队官兵解决好工作、生活上的实际问题,营造军地和谐共建、共同发展的良好局面。希望部队官兵继续发扬优良传统,为义乌经济社会发展再立新功。部队相关负责人表示,感谢义乌一直以来为部队战备、训练和官兵生活创造的有利条件,将一如既往地发挥自身优势和职能作用,积极主动参与和支持地方建设,为义乌经济社会发展再做新贡献。

7月25日,市领导骆华勇、傅晓辉带领相关部门负责人先后到武警义乌特战中队、武警义乌市中队、92602部队68分队等地开展走访慰问活动,向部队官兵致以节日的祝福和诚挚的问候。

每到一处,市领导都详细询问部队官兵的训练及生活情况,对部队长期以来为义乌经济社会发展、保卫人民生命财产安全做出的无私奉献和付出的辛勤劳动表示衷心感谢。市领导表示,义乌经济社会发展稳中求进,社会大局和谐稳定,人民群众安居乐业,离不开部队官兵的支持和帮助。义乌素来有拥军优属、拥政爱民的优良传统,在今后的工作中,义乌将弘扬好传统,继续支持部队建设,为部队官兵办实事、解难题,促进军民融合发展。希望部队及广大官兵一如既往地关心支持义乌发展,不断加强军地合作,持续巩固深化双拥共建成果。部队官兵对慰问组的到来表示热烈欢迎,感谢义乌市委、市政府为部队建设所做的工作,表示将继续主动参与和支持地方建设,为义乌经济社会发展作出更大贡献。

7月27日,市领导蒋涛、丁艳丽带领相关部门负责人,先后前往市人武部、军干所走访慰问,向他们致以节日的祝福和诚挚的问候。

(下转第二版)



值班总编:季文龙 责任编辑:石晓平 校对:陈庆彪